
 

 

Να ιύζεηο ηα πξνβιήκαηα ιακβάλνληαο ππόςε ηα βήκαηα πνπ κάζακε. 

1. Μία βδνκάδα έρεη 7 κέξεο θαη έλαο ρξόλνο έρεη 52 βδνκάδεο. Πόζεο 

κέξεο έρεη έλαο ρξόλνο; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Έλαο νπξαλνμύζηεο έρεη 28 νξόθνπο. Σε θάζε όξνθν έρεη 14 

δηακεξίζκαηα. Πόζα δηακεξίζκαηα ππάξρνπλ ζηνλ νπξαλνμύζηε; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δεδομένα 

 
1 βδνκάδα = 7 κέξεο 

1 ρξόλνο = 52 βδνκάδεο 
 

Ζηηούμενο 
 

Πόζεο κέξεο έρεη έλαο 
ρξόλνο; 

Ππάξειρ 

Απάνηηζη: _____________________________________________________ 

Ππάξειρ Δεδομένα 

 
 
 
 

Ζηηούμενο 
 
 

Απάνηηζη: _____________________________________________________ 



 

 

3. Έλαο θνύξλαξεο πνπιάεη 95 ςσκηά ηελ εκέξα. Πόζα ςσκηά πνύιεζε ζε 15 

κέξεο; Αλ ην θάζε ςσκί ζηνηρίδεη €2.40, πόζα ρξήκαηα θεξδίδεη ζε 15 κέξεο; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Τα παηδηά πήγαλ επίζθεςε ζην κνπζείν. Τν θάζε ιεσθνξείν ρσξνύζε 54 

καζεηέο. Η ηηκή ηνπ εηζηηεξίνπ ήηαλ €4 θαη €5 γηα ην κνπζείν. Πόζα ρξήκαηα 

πιήξσζαλ ζπλνιηθά όινη νη καζεηέο; 

 

Δεδομένα 

 
 
 
 
 

Ζηηούμενα 
 
 

Ππάξειρ 

Απάνηηζη: _____________________________________________________ 

Δεδομένα 

 
 
 
 
 
 
 
 

Ζηηούμενα 
 
 

Ππάξειρ 

Απάνηηζη: _____________________________________________________ 


